


ఇది కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు

కేసీఆర్ ను అభ్యుదయ పార్టీ చేయాలనే దురుద్దేశంతోనే కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును ఎండబెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ కరువు తెచ్చింది. నీళ్ల కొరత ఉద్యమాలు చేయాలన్న పరిస్థితులు మళ్లీ వచ్చాయి. రేపటికే సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమాల పురిటి గడ్డ రామగుండం నుంచే మరో ఉద్యమ ప్రారంభమైంది. ఎండిన గోదావరిని నింపుకో



నేందుకే ఈ ఉద్యమం. ప్రతి గ్రామం నీళ్ల కొరత పరిస్థితులు సృష్టించి, పడేళ్ల పాటు సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి పక్షంలో నడిపి తేవాలి. రైతులను గోస పెడుతున్నారు.

దొంగ ప్రవారాలు, మూలు చెప్పి అది కారణం వచ్చారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో చిన్న రివైవే చేయాలన్న పరిస్థితి ఉన్నా గోదావరిని ఎండబెట్టి నీళ్లను సముద్రంలోకి పడేశారు. గోదావరిని లోనే పదిరోజులకు ఒక సారి తాగు నీళ్ల వస్తున్నాయి. ఇంకా కట్టలు పెరుగుతాయి. కాంగ్రెస్, సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న కరువును మరొక పాదయాత్ర చేపట్టండి.

-కొరకంటి చందర్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు (పెద్దపల్లి)

బీఆర్ఎస్ నింపివే.. కాంగ్రెస్ ఎండబెట్టింది

ఎదారిగా ఉన్న గోదావరిని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును కట్టి నిండు కుండలా చేస్తే.. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎండబెట్టింది. కాంగ్రెస్ అంటేనే కన్నీళ్లు. ప్రజా వంశం అని మరోసారి నిరూపించారు. అందుకు ఈ గోదావరి నడవే సాక్ష్యం. సీఎం రేపటికే రైతులకు ప్రాంతంపై ప్రేమ ఉండకపోవచ్చు. కానీ, ఇదే గోదావరి తీరం వెంట ఉన్న ప్రభుత్వం ఉన్న మండలి, రామగుండం, పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యేలు చవటలు, దడ్డవల్లులూ మిగిలిపోయారు అనేందుకు ఎండిన గోదావరి నిదర్శనం. శివరాత్రి రోజు పుణ్య స్నానం చేయడానికి కూడా నీళ్లు ఉంచని వీళ్లను గెలిపించినందుకు ప్రజలు బాధ పడుతున్నారు. గోదావరిని ఎండబెట్టడంతో మత్స్యకారులు, రైతులు తీవ్రంగా అన్యాయం అవుతున్నారు. ఎమ్మెల్యేలు ప్రతిపక్ష పాత్రులు నాయకులు, కార్యకర్తలపై కేసులపై పెడుతున్న కక్ష గోదావరిలో నీళ్లు పెడితే ఈ ప్రాంతానికి మేలవుతుంది. ఈ మహాపాదయాత్రతోనే వారికి బుద్ధి వస్తుంది.

-పుట్ల మధుకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే (మంథని)

నమస్తే తెలంగాణ జగిత్యాల

12 కరీంనగర్, మంగళవారం 18 మార్చి 2025 JAGTIAL

వెలుగులోకి 'సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల స్వాహా'

- సంచలనం రేపే 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనం • బయటపడిన అక్రమ బాగోతం
- ఒకరి చెక్కును మరో ఖాతాలో వేసి డ్రా • తాజాగా ఇద్దరు అరెస్ట్.. రిమాండ్
- కాజీసీన ₹60వేల రికవరీ • లోతుగా విచారణ భారీగా బయటపడి అవకాశం



'ఐని' గోదావరితీరంలో గోదావరి మాతకు కొబ్బరికాయ కొట్టి పాదయాత్రను ప్రారంభిస్తున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, చిత్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరకంటి చందర్, పుట్ల మధుకర్, నాయకులు

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల స్వాహా సాగి బట్టబయలైంది. ఈ మేరకు ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. అందులో ఒకరు కాంగ్రెస్ నాయకుడు కావడం సంచలనం చేస్తున్నది. మానకొండలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇల్లంతకుండు మండలంలో జరిగిన సీఎంఆర్ఎఫ్ అక్రమాలపై 'సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల స్వాహా' శిల్పకన ఈనెల 15న 'నమస్తే తెలంగాణ' ముఖం సంచికలో కథనం ప్రచురించింది. కొంతమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు ఒక ముఠాగా ఏర్పడి.. సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల డబ్బులను ఎలా స్వాహా చేస్తున్నారోని విషయాలను కంప్లెక్స్ కట్టిపెట్టే వివరాలను, ఒకరి చెక్కులను మరొక ఖాతాలో వేసుకుంటూ.. వారిని సామ్యు చేసుకుంటూ.. స్వాహా చేస్తున్న తీరును ఎండబెట్టింది.

కరీంనగర్, మార్చి 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రాజ్య సీనియర్ జిల్లా ఇల్లంతకుండు మండలానికి చెందిన కే రవి గతంలో తన తండ్రికి ఓ ఫ్లైవేల్ దబాజునలో చికిత్స చేయించాడు. అందుకు అయిన ఖర్చులను ఇస్కాలిని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు. నెల శ్రీతం అతని పేరిట ₹60వేల చెక్కుపచ్చింది. ఆ మేరకు ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న కొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆ చెక్కులను తెల్ల.. అదే మండలం రహీందూర్ పేరిట చెందిన కే రవి అనే పేరున్న వ్యక్తి ఖాతాలో జమ చేశారు. ఆ తర్వాత డ్రా చేసిన ₹60వేలను పంచుకున్నారు. ఈ తరంగాన్ని ఈనెల 15న 'నమస్తే తెలంగాణ' వెలుగులోకి వచ్చింది. నిజానికి ఈ కథనం రాష్ట్రంలోనే సంచలనం సృష్టించింది. అయితే దీనిని కచ్చితంగా తెలుసుకున్న కొన్ని శక్తివంతమైన ప్రయత్నాలను చేసినట్లు సమాచారం. కానీ, ఈ విషయాన్ని 'నమస్తే తెలంగాణ' బహిష్కరణం చేయడంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో పోలీసులు అరెస్టు చేయక తప్పలేదన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

నీళ్లు సాధించేదాకా పోరాటం

- కాంగ్రెస్ సర్కారు కుట్రతో ఎదారిగా గోదావరి
- మహా పాదయాత్రతో రామగుండంలో అగ్గి
- 'గోదావరి తల్లి కన్నీటి గోస' యావత్ తెలంగాణను కదిలిస్తుంది
- రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- గోదావరిని గోదారి తీరం నుంచి మహాపాదయాత్ర ప్రారంభం
- మొదటి రోజు 30 కిలోమీటర్ల నడక

పోరాటం

పాదయాత్రలో మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే కోరకంటి చందర్, నాయకులు



పెద్దపల్లి, మార్చి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): యావత్ రాష్ట్రానికే నీటి కుండగా పేరుగాంచిన గోదావరి తీరం నేడు కాంగ్రెస్ సర్కారు కుట్ర పూరిత రాజకీయాలతో ఎదారిగా మారిందని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సాగు, తాగునీళ్లను సాధించుకునే వరకూ పోరాడుతామని స్పష్టం చేశారు. 'గోదావరి తల్లి కన్నీటి గోస' మహాపాదయాత్రతో యావత్ తెలంగాణను కదిలిస్తుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి కనమిప్పు కలిగిస్తుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు, రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరకంటి చందర్, తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బొడ్డు రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో గోదావరి తల్లి కన్నీటి గోసను కడగడమే కాక, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు విశిష్టతను వివరిస్తూ, కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్లక్ష్య వైఖరిని ఎండగడుతూ 180 కిలో మీటర్ల మహా పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఈ నెల 22 వరకు సాగునీళ్లు ఈ యాత్రను సోమవారం ఉదయం గోదావరిని గోదావరి తీరంలో కోరు కంటి చందర్, బొడ్డు రవీందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పుట్ల మధుకర్, నడిపల్లి దినాకర్ రావుతో కలిసి కొప్పుల ప్రారంభించారు. మొదటి రోజు 30 కిలోమీటర్ల మేర పాదయాత్ర చేశారు. రాత్రి 9 గంటల వరకు పెద్ద పల్లికి చేరుకున్నారు. యాత్ర పాదవునా ప్రజలు, కార్యకర్తల ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రారంభ కార్యక్రమంలో కొప్పుల మాట్లాడుతూ.. వృధాగా సముద్రంలో కలుస్తున్న గోదావరి జిల్లాలను ఒడిసి పట్టి తెలంగాణ బిడ్డకు మళ్లించిన అవకాశం భగవంతుడు కేసీఆర్ అయితే, కడవు మహాతో కాశీశ్వరంపై నిండు చేసి రైతుల కన్నీటి సీమ రేపటికే రైతులకు చేరుతుందని కాంగ్రెస్ సర్కారు కారణమని దుయ్యబట్టారు. కాశీ

కరువు కనబడటం లేదా?

కాశీశ్వరం కట్టగట్టి ఉన్న నీళ్లను కిందికి వదిలి లేని కరువును కాంగ్రెస్ తీసుకువచ్చింది. రాష్ట్రంలో లక్షలాది ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. ఎండిన పొలాల్లో రైతులు పశువులను మేపుతున్నారు. కాంగ్రెస్ రైతులపై ఎందుకీ కక్ష.. కేసీఆర్ పై కోపంతో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును అభ్యుదయ పార్టీ చేయాలన్న కుట్ర చేశారు. రైతులను నిలువనా ముంచుతున్నారు. 500 మందికిపైగా రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కరువు ప్రభుత్వానికి కనబడడం లేదా? ఇప్పటికైనా కళ్లు తెరచాలి. కాశీశ్వరాన్ని రివైవే చేసి నీళ్లను నింపాలి.

-నడిపల్లి దినాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే (మంచిర్యాల)

రైతుల కన్నీళ్లు తుడిచేందుకే..

గోదావరి తీరాన్ని ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ కాశీశ్వరం నిండుకుండను చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే మళ్లీ ఎండిపోయింది. కేసీఆర్ ను, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును అభ్యుదయ పార్టీ చేయాలన్న కుట్ర చేశారు. ఈ కుట్ర వల్ల రైతులు నష్టపోతున్నారు. మా ప్రాంతంలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోతున్నాయి. కాశీశ్వరం లేక చెరువులు ఎండుతున్నాయి. కాలవల్లో నీళ్లు పారడం లేదు. రైతుల కండ్లలో కన్నీళ్లు పారుతున్నాయి. రైతుల ఆ కష్టాలను దూరం చేసేందుకే.. కన్నీళ్లను తుడిచేందుకే గోదావరిని నుంచి 180కిలో మీటర్ల మహాపాదయాత్రకు శ్రీకారం చుట్టారు.

-బొడ్డు రవీందర్, మహాపాదయాత్ర కో-కన్వీనర్ (గోదావరినింపి)

కాలువ నీటి కోసం రైతుల ఆందోళన

కరీంనగర్ రూరల్, మార్చి 17 : ఎస్పాన్సెస్ కాలవ నీటి కోసం సీలాల రైతులు ఆందోళన చేపట్టగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. సోమవారం అంతగిరి పోలీసులతో కరీంనగర్ మండలంలోని వామనపల్లి, తావార్ కొండపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ మండలంలోని బాపాజీపల్లి గ్రామాల రైతులు కాలవ నీటి కోసం వెదురుగట్ల శివారలోని ఎస్పాన్సెస్ ప్రధాన కాలవ నీటి 86 వద్దకు వెళ్లారు. తమ గ్రామాలకు వచ్చే 11 అర్ల ఉప కాలవ తూము పట్టి రైతులకు రైతుల ప్రయత్నాలకు జూలపల్లి పోలీసులు వచ్చి అడ్డుకున్నారు. కాలవ నీళ్లు రాకపోవడంతో మండలస్థాయి ఎండిపోతున్నారంటూ పలువురు రైతులు పోలీసులతో వాగ్వాదానికీ దిగారు. చివరకు రైతులు బలవంతంగా కొంత మేర పట్టి అక్షరాలతో ఉపకాలవలోకి నీళ్లు రాగా, వివారం నడచుకుంటుంది.

కరీంనగర్ రూరల్, మార్చి 17 : తమిళనాడు కరీంనగర్ జిల్లా లోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే బాల, బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో 8 నుంచి 9వ తరగతుల్లో మిగిలిన స్త్రీలకు వచ్చే విద్యాసంబంధపు రాసికి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఎంజీపీ గురుకులాల రిజిస్ట్రార్ కో-ఆర్డినేటర్ అంజలి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. www.mjptbcw.in వెబ్ సైట్లో ఈ నెల 31 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 20న తెలిపే చర్య ఉంటుంది, అర్హత గల విద్యార్థులు సర్టిఫికేట్ చేసుకోవాలని సూచించారు.

పార్టీ మార్పు.. కక్షసాధింపు!

కాంగ్రెస్ ను వీడి గులాబీ పార్టీలోకి చేరినందుకు కక్షపూరిత చర్యలు

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన 24 గంటల్లోనే మాజీ సర్పంచ్ స్వేచ్ఛను తరలింపు
- అనారోగ్యంగా ఉన్నా మినిపియంకోకుండా తీసుకెళ్లిన పోలీసులు
- హాస్టం నాయకులకు వత్తాసు పలుకుతున్నారనే విమర్శలు
- ఆగ్రహించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్
- మానవ హక్కుల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని హెచ్చరిక

కాంగ్రెస్ ప్రజల్లో అసంతృప్తి రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆ పార్టీకి చెందిన పలువురు నేతలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని జిల్లా కమిటీలోని కొంత మంది నాయకులు వలసలను ఆపేందుకు శతవిధాలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయినా పలితం లేకపోవడంతో పోలీసులు అస్తం ప్రయోగిస్తున్నారు. నిరాధారమైన ఫిర్యాదులతో భయంకరమైన పనులు చేసేందుకు కుట్రలు వస్తున్నాయి. రాజ్య సీనియర్ల జోయినప్పటి మండలం వెంకట్రావుపల్లిలో సోమవారం జరిగిన ఘన దీనిని నిలువెత్తు సాక్ష్యంగా నిలుస్తుండగా, ఈ వ్యవహారంలో పోలీసుల తీరు విమర్శలకు తావిస్తున్నది.

తట్టుకోలేని కొంత మంది నాయకులు.. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పలువురిని తిరిగి కాంగ్రెస్ లో కలుపుకోవడానికి విశ్వ ప్రయత్నాలు చేశారు. అందుకేనే ఒక అడుగు ముందుకేసి ఆ పార్టీ నుండి హస్తం పార్టీకి వెళ్లడం ఆసక్తి చూపలేదు. దీంతో పరిస్థితి చేకూరుతుందని భావించిన కొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు.. ఈ వలసలకు అడ్డుకట్ట వేయాలని భావించి పోలీసుల అస్పాన్ని ప్రయోగించారన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. వెంకట్రావుపల్లిలో కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిన వారి సంఖ్య ఎక్కువగా చూపుతూ.. అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ కొంత మంది హాస్టం నాయకులు సోమవారం బోయినపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.

బలవంతంగా స్వేచ్ఛనకు నిజానికీ ఫిర్యాదు తీవ్రతతో కూడుకున్న సమస్య కాదు కానీ, పోలీసులు అత్యంత సీరియస్ గా తీసుకున్నట్లు కనిపిస్తున్నది. ఫిర్యాదు రావడమే అలస్యం అన్నట్లు అత్యుత్సాహం చూపారన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. సోమవారం మధ్యాహ్నం మూడు గంటల సమయంలో మాజీ సర్పంచ్ నందయ్య ఇంటికి ముందుగా కాన్స్టేబుల్ పంపించారు స్వేచ్ఛకు రావాలని చెప్పగా.. 25 రోజుల క్రితమే తన తొంటికి శస్త్ర చికిత్స జరిగిందని, తాను నడువలేని స్థితిలో ఉన్నానని నందయ్య సదరు

బోయినప్పటి పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి వాకర్ సహాయంతో బయటకు వస్తున్న మాజీ సర్పంచ్ నందయ్య

పునరావృతమై ఆందోళన చేస్తాం: చావడం ది మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకొని, అక్కడి అధికారులతో మాట్లాడారు. పోలీసు మారినంత మాత్రాన పోలీసులకు గురి చేయడం సరికాదని సూచించారు. ఇంకాంటే ఘనల పునరావృతమైతే తాము ఆందోళనకు దిగాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. అవసరమైతే మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆగ్రహిస్తామని స్పష్టం చేశారు. పోలీసులు అందరినీ సమానుంగా చూడాలింది తో ముందుగా కాంగ్రెస్ తో తాము వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. అలాగే పోలీసుల బాధపడుతున్నా కనీసం మానవీయత లేకుండా పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు బాధాకరమన్నారు. ఇటువంటి చర్యలు మానుకోవాలని సూచించారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను అక్రమ అరెస్టులు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు. ఆనంతరం ఆయన తన వాహనంలో నందయ్యను ఇంటి వద్ద దింపారు. సుంకె గానీ ఎంపీ బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి శంకర్, రవి, కమల్ గౌడ్, సాగర్, అనిల్ మధు తదితరులు ఉన్నారు. అయితే ఈ విషయమై ఎవని పుష్కర్ గౌడ్ ను 'నమస్తే' వివరణ కోరగా, సామాజిక మాధ్యమాలలో తప్పుడు పోస్టులు పెడుతున్నట్లు ఫిర్యాదు వచ్చినందునే పిలిచి విచారించామని తెలిపారు.



కరీంనగర్, మార్చి 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : వేములవాడ : రాజకీయ పార్టీలో మార్పులు, చేర్పులు, చేరికలు వంటివి సహజంగా జరుగుతాయి. అందులో భాగంగానే గ్రామంలో 16న బోయినపల్లి మండలం వెంకట్రావుపల్లి కాలనంలో మాజీ సర్పంచ్ నందయ్య, యావత్ అధ్యక్షుడు కట్ట గోపన్న ఆధ్వర్యంలో.. మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సమక్షంలో పలువురు యువకులు, కాంగ్రెస్ ను వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఇదంతా బహిష్కరణగానే జరిగింది. ఇదే